Situacdes problema de multiplicacéo de 1 digito

Nome:

Problema 1. Bolachas para a Festa

A escola esta organizando uma festa e cada aluno precisa
levar algumas bolachas para compartilhar. Se ha 6 alunos

na turma e cada um levar 4 bolachas, quantas bolachas no
total serdo levadas para a festa?

Problema 2: Arvores na Rua

Em uma rua, ha 8 fileiras de arvores. Cada fileira tem 5
arvores. Quantas arvores no total estdo na rua?

Problema 3: Estojos de Lapis

Uma loja vende estojos de lapis com 9 lapis em cada
estojo. Se uma méae compra 3 estojos de lapis para seus
filhos, quantos lapis ela tera no total?

Problema 4: Canetas Coloridas

Uma loja vende pacotes de canetas coloridas com 7
canetas em cada pacote. Se um estudante comprar 5
pacotes de canetas, quantas canetas ele tera no total?



Problema 5: Livros na Estante

Em uma estante, ha 6 prateleiras de livros. Cada prateleira
comporta 8 livros. Quantos livros no total estdo na estante?

Problema 6: BalGes para a Festa de Aniversario

Na festa de aniversario da Joana, ela quer decorar a casa
com balbes. Cada pacote de balbes contém 6 balbes. Se
Joana comprar 4 pacotes de balGes, quantos baldes ela
tera para decorar a festa?



GABARITO

Resolucéo dos Problemas:

Problema 1: Bolachas para a Festa Numero de bolachas
por aluno = 4 bolachas Numero de alunos = 6 alunos Total
de bolachas = 4 bolachas/aluno x 6 alunos Total de
bolachas = 24 bolachas

Problema 2: Arvores na Rua Nimero de arvores por
fileira = 5 arvores Numero de fileiras = 8 fileiras Total de
arvores = 5 arvoresf/fileira x 8 fileiras Total de arvores = 40
arvores

Problema 3: Estojos de Lapis Numero de lapis por estojo
= 9 lapis NUmero de estojos = 3 estojos Total de lapis =9
lapis/estojo x 3 estojos Total de lapis = 27 lapis

Problema 4: Canetas Coloridas Numero de canetas por
pacote = 7 canetas Numero de pacotes = 5 pacotes Total
de canetas = 7 canetas/pacote x 5 pacotes Total de
canetas = 35 canetas

Problema 5: Livros na Estante Numero de livros por
prateleira = 8 livros NUmero de prateleiras = 6 prateleiras
Total de livros = 8 livros/prateleira x 6 prateleiras Total de
livros = 48 livros

Problema 6: BalGes para a Festa de Aniversario Numero
de balGes por pacote = 6 balées Numero de pacotes = 4
pacotes Total de balbes = 6 balGes/pacote x 4 pacotes
Total de baldes = 24 balbes



